

ТЕМА НОМЕРА

Ежегодные конференции региональных отделений ЕАРПП наполнены энергией, творчеством, открытиями. Каждая конференция имеет свое лицо, свой характер и посылку, еще долго сохраняется. К сожалению, не все могут принять участие в региональных конференциях, поэтому публикация докладов – прекрасная возможность погрузиться в атмосферу научных дискуссий. Редакция приняла решение объединить несколько конференций, которые проводились в 2023 году, в завершающем номере, как итог научной деятельности нашей организации.

Предлагаем вашему вниманию обзор конференций в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Сочи.

МОСКВА

«НОВЫЕ РЕАЛИИ — НОВЫЕ ГРАНИЦЫ? ИЗМЕНЕНИЕ ПОНЯТИЯ НОРМЫ В ПСИХОАНАЛИЗЕ»

XI МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ПСИХОАНАЛИТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

